

■ 热点追踪

非手术摘掉眼镜已成现实,暑期免费体验已让众多学生摘掉眼镜……

非手术7天摘掉眼镜

行业资讯

16年专业矫治近视 10余万学生摘掉眼镜 200家视光中心全国联保

这是一个正在改变中国一代人的视力健康产品,这是中国治近视行业的一面旗帜,凭借世界一流的眼视光产品,已让十余万中国学生摘掉眼镜,这就是前进中的麦迪格。

1997年麦迪格中国公司成立;

2000年麦迪格引进世界一流的护理液生产线;

2004年麦迪格将美国FDA认证的角膜塑形镜引进中国,美国《华盛顿邮报》评价“角膜塑形镜的出现,标志着近视矫正已经进入了非手术时代,它和青霉素发明同样具有划时代的历史意义……”;

2006年公司通过商务部备案,与肯德基、永和豆浆等知名企业一同成为中国首批特许经营单位;

2007年为让更多学生摘掉眼镜,麦迪格先后在北京、天津、西安、武汉、大连、乌鲁木齐等城市开设了近30家直营店,200多家专业的眼视光中心;

2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合,将矫正范围从500度扩大到了1000度;

2009年成功推出了可矫正散光的麦迪格塑形组合;

2011年麦迪格加入美国塑形协会,成为中国唯一的美国角膜塑形协会会员;

2012年至今,麦迪格公司应邀参加第三届亚洲角膜塑形学大会等众多国际国内的重要学术会议。

目前全国的麦迪格眼视光中心,均配备了综合验光仪、裂隙灯、角膜地形图仪、细胞分析仪、眼压计等10余种全球最先进的验配仪器,确保了验配数据的精准无误。每个到店顾客均由专业的眼科专家、视光师提供咨询服务,详细了解孩子的近视状况,并根据验配数据,为孩子选配合适的诊断片,让孩子在体验区可免费体验当场下降100度的效果。目前,麦迪格已成功为十余万中国学生摘掉了眼镜。

为了保证矫治效果,麦迪格公司专门建立了一套国际化的售后服务体系。在国内首家推出眼科专家远程会诊、在线咨询;24小时免费上门服务,200家眼



麦迪格15周年集体照

视光中心全国联保。

麦迪格正以先进的技术、优质的服务引领中国视光行业健康发展。

我们有一个梦想,让所有的孩子都不再近视。

——麦迪格国际

科技前沿

专为中国学生设计的麦迪格塑形组合

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2到3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、瞳孔缩小现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,塑形镜的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用塑形镜,度数还会继续增加的主要原因。为此,2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。

麦迪格塑形组合是由易恩斯(eLens)多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正,一段时间后,小树就会笔直地生长了。易恩斯多维镜片在睡眠中佩戴,依据流体力学原理,并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间用眼时佩戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视疲劳,远离近视产生的根源,巩固了易恩斯镜片的矫正效果。麦迪格塑形组合实现了治疗量大于用眼量,解决了近视治疗的关键难题。

活动报道

麦迪格塑形组合免费试戴活动专访

日前,笔者曾对“麦迪格塑形组合非手术可摘掉眼镜,是科学还是炒作”做过连续报道。报道一经发表,引起了众多近视家长、学生和老师的关注。令笔者意外的是,近日很多家长反映,开学后孩子反映班级里好多“小眼镜”真的不见了!面对这些已经不戴眼镜的同学,小伙伴们惊呆了,家长们也真的着急起来,应广大家长要求,免费体验活动将在本周六、周日增加两天,仅限50名,暑期没报上名的家长可抓住最后一次机会,直接拨打活动热线报名,参加活动后即可将麦迪格塑形组合带回家免费试戴,体验非手术7天摘掉眼镜的效果。

试戴一小时,当场下降100度

活动试戴现场,很多参加试戴的小读者已经是“资深”小眼镜了,之前也尝试过一些物理矫正,但度数一直没能控制住,所以对这次试戴都抱有很大期望。试戴前,工作人员通过各种专业仪器为“小眼镜们”做了详细的眼部检查。根据检查数据,工作人员会为这些“小眼镜”挑选合适的试戴镜片,并让他们躺在小床上闭上眼睛静静地等待一段时间后,“小眼镜们”的近视度数均不同程度地有所下降,有的试戴1小时,当场下降100度,有的降得很少,有的却没有明显变化。工作人员说,降的度数比较明显,说明试戴者的角膜弹性好,如果能坚持佩戴,度数就会得到控制,甚至有所好转,以后就可以不用戴眼镜了。而佩戴后没有变化,则不适合佩戴角膜塑形镜!



16年专业矫治近视 10余万学生摘掉眼镜

只有在麦迪格眼视光中心才能验配到麦迪格塑形组合

开学后学生课余时间减少,为方便近视学生体验非手术快速摘掉眼镜,值此麦迪格16周年司庆之际,特推出司庆感恩月活动,活动期间不仅可将塑形组合带回家免费体验,还有众多护眼神器免费赠送,详情可致电咨询。

塑形组合带回家 免费体验摘眼镜

家长,你可以不相信,但不可以不尝试!所有检查不收费,视光专家一对一咨询,现场试戴后裸眼视力明显提升;数天即可摘掉近视眼镜,摘不掉眼镜免费赠送学生专用防护镜!

报名条件:1.年龄8-18岁,近视1000度以内、散光300度以内、无严重眼部疾病的患者;2.所有参加免费体验活动的学生必须由家长陪同;每天限额25名,需电话预约。

请关注南京少儿频道17:10、21:30播出的《探索近视奥秘》

地址:南京市中山东路300号长发中心A309

爱眼热线:拨打快报热线96060

产品经过美国FDA认证,并通过国家食品药品监督管理局注册,其功能被认可为矫治近视。



医线快报

季节交替,“犯痒”的人多了



预防皮肤瘙痒最好饮食要清淡

眼下正值季节交替之际,由于气候干燥等因素导致的皮肤病患者明显增多,近期南京明基医院皮肤科就收诊了不少皮肤瘙痒症的患者。该院皮肤科卢桂青主任提醒,天气转凉,早晚温差大,人体处于适应和调节阶段,皮脂分泌开始减少,皮肤易干燥,引起瘙痒。而老年人的皮脂腺分泌功能有所减退,皮肤更干燥。再加上一些外部的刺激,极易引起皮肤瘙痒。皮肤瘙痒症是中老年人秋冬季十分常见的皮肤

病,每逢换季时病情就加重的患者,最好提前做好预防工作。

预防建议从三方面着手,首先注意忌嘴,饮食上应以清淡为主,少吃辛辣、浓酒、浓茶,对于鱼虾、酒和辣椒等食物尽量不要食用,以免加重病情;第二,注意保持皮肤卫生,但洗澡不要过勤,洗澡水不要过热,忌用刺激性强的碱性肥皂或浴液,应使用中性或含有硫磺等止痒成分的浴皂;第三,贴身内衣和床上接触皮肤的床单、被单、被里以纯棉本色为佳;第四,一旦出现瘙痒,切忌抓挠或开水烫,以免皮肤损害,导致皮肤感染或局部皮肤变厚,可搽一些药膏或服用一些抗过敏药物。平时要定期多涂润肤油或硅油膏,经常给皮肤“补水”保湿。

至于洗澡问题,专家特别指出,洗澡应根据季节、气候及个人的皮肤状况进行调整。夏季皮肤新陈代谢旺盛,皮脂及汗液分泌较多,可以适当增加洗浴次数。入秋以后,就要减少洗浴次数,每周洗1—2次即可。特别是老年人,不要勤洗澡,洗澡时间不要过长,水温应在40摄氏度以下,且不要搓澡。

通讯员 王云 李娜 现代快报记者 李鑫芳

健康资讯

Genistein阻止肿瘤侵袭转移

Genistein,中文译名为金雀异黄素,因其独特的抗癌机理和功效,已成为国际肿瘤药物研究的热点。由中国医学科学院历时6年研制开发,1999年,经国家卫生部门鉴定,批准生产上市,该产品能抑制肿瘤生长转移,是目前有效抗肿瘤侵袭、转移、无毒副作用的产品,适用于各种肿瘤患者。十余年来,挽救了数万名肿瘤患者生命。

免费咨询电话:4000188321

男性尿失禁或勃起障碍患者可预约手术

10月下旬,全球著名男科疾病手术专家、美国德克萨斯州大学医学院泌尿外科主任、美国德克萨斯州大学MD Anderson肿瘤中心男科学主任、东南大学附属中大医院泌尿外科名誉主任王润教授将来到江苏南京进行手术交流,届时将与中大医院泌尿外科专家一道为男性尿失禁或男性勃起功能障碍患者施行国际最先进的手术治疗。

即日起,中大医院泌尿外科开始预约男性尿失禁或男性勃起功

能障碍患者,相关患者可在周一至周五周六携带相关病史资料,前往中大医院门诊大楼三楼泌尿外科门诊预约登记,或拨打泌尿外科医生电话与13913821177(柳医生)、15951815171(陈医生)、13913945126(许医生)报名预约,报名预约截止时间为2013年10月上旬。中美专家联合手术不增加病人经济负担,美国专家手术不另外加收费用。

通讯员 程守勤